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令和 6年度英語教育における学校評価 
 

①保護者へのアンケート結果 

 質問「本町では、入学前から英語にかかわる活動をしています。このことは英語への関心を高めることに役立

っていますか。」 

 

 前期                       後期 

 

 

②児童へのアンケート結果 

 質問「あなたは、英語の授業で友だちや先生と英語を使って楽しくやりとりしていますか。」 

            

前期                       後期 

 

③職員へのアンケート結果 

 質問「1年生から行っている外国語（英語）活動は、その効果があると思いますか。」 

   「とても効果があると思う」「効果があると思う」と答えた職員・・・１００％ 

 

④今後に向けての改善策 

・幼小中の連携を意識して 6年間の見通しを持った授業構成を行い、発達段階に合った語彙や豊かな表現力を身

につけさせていく。 

・目的、場面、状況を明らかにした言語活動を毎時間の授業に取り入れ、実生活に活きる必要感のある学習課題

を提示していく。 
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